



ΑΡΧΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ

Αθήνα, 28-02-2018
Αριθ. Πρωτ.: Γ/ΕΞ/1713/28-02-2018

Α Π Ο Φ Α Σ Η 20/2018

(Ολομέλεια)

Η Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα συνεδρίασε σε σύνθεση Ολομέλειας στην έδρα της την Τρίτη 16.01.2018 και ώρα 11:00, μετά από πρόσκληση του Προέδρου της, προκειμένου να εξετάσει την υπόθεση που αναφέρεται στο ιστορικό της παρούσας. Παρέστησαν οι Κωνσταντίνος Μενουδάκος, Πρόεδρος της Αρχής και τα τακτικά μέλη της Αρχής Κωνσταντίνος Χριστοδούλου, Αντώνιος Συμβώνης, Σπυρίδων Βλαχόπουλος, Κωνσταντίνος Λαμπρινουδάκης, Ελένη Μαρτσούκου, Χαράλαμπος Ανθόπουλος, και το αναπληρωματικό μέλος, Γρηγόριος Τσόλιας, ως εισηγητής. Στη συνεδρίαση παρέστησαν επίσης, με εντολή του Προέδρου, η Ευαγγελία Βασιλοπούλου, νομικός ελεγκτής, ως βοηθός εισηγητή, η οποία παρέσχε διευκρινίσεις και αποχώρησε πριν από τη διάσκεψη και τη λήψη αποφάσεως και η Ειρήνη Παπαγεωργοπούλου, υπάλληλος του Διοικητικού Τμήματος της Αρχής, ως γραμματέας.

Η Αρχή έλαβε υπόψη της τα παρακάτω:

Υποβλήθηκε στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα η υπ' αρ. πρωτ. ΑΠΔΠΧ Γ/ΕΙΣ/5672/27-07-2017 αίτηση του σωματείου με την επωνυμία «*ΚΑΤΑ ΦΥΣΙΝ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΖΟΜΕΝΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΚΑΘΕ ΕΙΛΟΥΣ ΕΘΙΣΜΟΥ*» (εφεξής: σωματείο «*ΚΑΤΑ ΦΥΣΙΝ*»), όπως νομίμως εκπροσωπείται, ως υπευθύνου επεξεργασίας, με την οποία ζητείται από την Αρχή η χορήγηση της απαιτούμενης από τις διατάξεις του άρθρου 7 παρ. 2 στοιχ. (γ') του Ν. 2472/1997 άδειας επεξεργασίας για την προσκόμιση ενώπιον του κατά νόμο αρμόδιου δικαστηρίου ευαίσθητων δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα του Α, τα οποία το σωματείο τηρεί στα αρχεία του, για το σκοπό της υπεράσπισης των δικαιωμάτων του και, ειδικότερα, για το σκοπό αντίκρουσης της αγωγής που ο Α έχει ασκήσει σε βάρος του, ενώπιον του Ειρηνοδικείου Θεσσαλονίκης (αρ. καταθ. δικογρ. ... – ειδική διαδικασία εργατικών διαφορών) με ορισθείσα δικάσιμο την ..., κατόπιν αναβολής από την αρχικώς

ορισθείσα δικάσιμο της Το αντικείμενο της ασκηθείσας αγωγής αποτελούν αιτήματα του Α εναντίον του ως άνω σωματείου από τη σύμβαση εξαρτημένης εργασίας, η οποία - κατά τους ισχυρισμούς του - τον συνέδεε με αυτό.

Με την υπ' αρ. 3/2018 απόφασή της, η οποία εκδόθηκε επί της ανωτέρω υποθέσεως και άλλης συναφούς που εξετάστηκαν από κοινού, η Αρχή παρέπεμψε «για λόγους μη εκδόσεως αντιθέτων αποφάσεων» τις υποθέσεις αυτές στην Ολομέλεια, προκειμένου να αποφανθεί για ζητήματα που ανέκυψαν και αναφέρονται στο σκεπτικό της αποφάσεως αυτής.

Κατόπιν, με την υπ' αρ. πρωτ. ΑΠΔΠΧ Γ/ΕΙΣ/359/15.01.2018 δήλωση προς την Αρχή, το ως άνω σωματείο, δια της πληρεξουσίας δικηγόρου του Μαρούσας Πρωτοπαπαδάκη, παραιτείται από την ανωτέρω υπ' αρ. πρωτ. ΑΠΔΠΧ Γ/ΕΙΣ/5672/27.07.2017 αίτησή του προς την Αρχή και ζητεί να μην προχωρήσει η Αρχή στην εξέτασή της, διότι ο Α παραιτήθηκε της ως άνω αναφερόμενης αγωγής του την ..., ήτοι κατά την ημέρα της μετ' αναβολής δικάσιμου της υπόθεσης .

Η Αρχή, μετά από εξέταση των στοιχείων του φακέλου, αφού άκουσε τον εισηγητή και τις διευκρινίσεις από τη βοηθό εισηγητή, η οποία παρέστη χωρίς δικαίωμα ψήφου και αποχώρησε μετά από τη συζήτηση της υποθέσεως και πριν από τη διάσκεψη και τη λήψη αποφάσεως, κατόπιν διεξοδικής συζητήσεως,

ΣΚΕΦΤΗΚΕ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΝΟΜΟ

Επειδή το αιτούν σωματείο «*ΚΑΤΑ ΦΥΣΙΝ*» παραιτήθηκε από την υπ' αρ. πρωτ. ΑΠΔΠΧ Γ/ΕΙΣ/5672/27.07.2017 αίτησή του προς την Αρχή και ζητεί να μην προχωρήσει η Αρχή στην εξέτασή της.

ΓΙΑ ΤΟ ΛΟΓΟ ΑΥΤΟ

Η Αρχή αποφαινεται ότι παρέλκει η εξέταση της αναφερόμενης στο ιστορικό της παρούσας υπόθεσης ως άνευ αντικειμένου.

Ο Πρόεδρος

Η Γραμματέας

Κωνσταντίνος Μενουδάκος

Ειρήνη Παπαγεωργοπούλου